



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

CENTRUL NAȚIONAL DE POLITICI  
ȘI EVALUARE ÎN EDUCAȚIE



CENTRUL NAȚIONAL DE POLITICI  
ȘI EVALUARE ÎN EDUCAȚIE  
Intrare Nr. 226  
Leșia 11  
Ziua Luna Anul 2020

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN MUREȘ  
NR. 958  
Ziua Luna 26 NOV 2020



CĂTRE,

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN \_\_\_\_\_/AL MUNICIPIULUI  
BUCUREȘTI

În atenția doamnei/domnului Inspector Școlar General și a doamnei/domnului Inspector  
Școlar responsabil cu manualele școlare

*Ref. la: Asigurarea manualelor școlare pentru învățământul preuniversitar, anul școlar 2020-  
2021 - deschidere aplicație SNMS*

Prin prezenta vă informăm că, pentru derularea procesului de înregistrare și de centralizare a comenzilor de manuale școlare, în conformitate cu *Metodologia de asigurare și de gestionare a manualelor școlare pentru învățământul preuniversitar aprobată prin OMEN 3103/28.01.2019 privind regimul manualelor școlare în învățământul preuniversitar, se va deschide și va putea fi utilizată aplicația web Selectarea Necesarului de Manuale Școlare (SNMS), disponibilă la nivelul unităților de învățământ, al ISJ/ISMB, al MEC\_CNPÉE, la adresa [https://transfer.rocnee.eu/manuale\\_digitale](https://transfer.rocnee.eu/manuale_digitale), în perioada 27.11.2020 ora 12.00 - 07.12.2020, ora 12.00.*

Procesul de selecție și de transmitere a comenzilor de manuale școlare se realizează cu respectarea Procedurii de selecție și de comandă a manualelor școlare noi nr. 1449/21.04.2016.

Responsabilul cu manualele școlare de la nivelul inspectoratelor se va asigura, în conformitate cu atribuțiile sale precizate de art. nr.12, Cap IV, *Gestionarea manualelor școlare din Anexa nr.2 la ordinul ministrului educației naționale nr. 3103/28.01.2019 - Metodologia de asigurare și de gestionare a manualelor școlare pentru învățământul preuniversitar*, de înregistrarea în aplicație a comenzilor tuturor școlilor de pe raza județului/a municipiului București. Se va asigura deasemenea, că vor fi făcute comenzi în concordanță cu cifrele de școlarizare aprobate.

Raportul centralizat la nivelul fiecărui inspectorat va fi transmis în format letric, asumat de către inspectorul școlar general, prin semnătură și ștampilă, prin fax sau scanat, până la data 07.12.2020 ora 14.00.

Manualele școlare, pentru care aplicația SNMS este deschisă, sunt cuprinse în tabelul de mai jos:

<b>Nr · ert ·</b>	<b>Clasa</b>	<b>Titlul manualului</b>	<b>Autori</b>	<b>Editura</b>	<b>Limba</b>
<b>1</b>	<b>Clasa I</b>	<b>Religie Cult ortodox</b>	<b>Daniel Cergan, Radu Ungureanu, Elena Bălan, Daniela Grigorcea, Florin Zărnescu</b>	<b>Editura Paralela 45</b>	<b>română</b>
<b>2</b>	<b>Clasa I</b>	<b>Religie Cult ortodox</b>	<b>Sorina Ciucă, Dragoș Ioniță</b>	<b>Editura Didactică și Pedagogică S.A</b>	<b>română</b>
<b>3</b>	<b>Clasa I</b>	<b>Religie Cult ortodox</b>	<b>Cristian Alexa, Mirela Șova</b>	<b>Akademos Art S.R.L.</b>	<b>română</b>

**DIRECTOR GENERAL,**

**Marian ȘUȚĂ**

